



№ 2 (3250)
5 марта 2011 года

www.vgsha.ru

Село возрождать молодым!



Премии и гранты учёным вуза



Дипломы и сертификаты победителям конкурсов вручил в Белом зале глава администрации Волгоградской области А.Г. Бровко.

Стр. 2

Блаженство



Есть ли в различных республиках что-то особенное, что связано с праздником весны? Ответ на этот вопрос студентка 4 курса ЭМФ Дарья Пименова узнавала из первых уст.

Стр. 6

В школьной мастерской обитают домовята



В Ленинской средней школе № 1 эти добрые создания прекрасно чувствуют себя рядом с денежным деревом и старинными кувшинами.

Стр. 7



8 Марта – Международный женский день

Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днём!

Самые лучшие, самые светлые воспоминания у человека связаны с образом женщины – матери, жены, подруги. Вы приносите в этот мир ощущение счастья и гармонии, любовь, душевный покой, тепло семейного очага. Ваше обаяние возвышает, делает окружающих честней, искренней и благородней.

Мы гордимся вашим умением наводить во всём порядок и уют, восхищаемся вниманием и заботой, с которой вы растите и воспитываете детей. Вы способны успешно реализовать себя в любой сфере деятельности и общественной жизни. Многие из вас по праву удостоены высоких наград, имеют почётные звания. Вы всегда были и остаётесь надёжной опорой в решении даже самых сложных задач.

Пусть меньше будет в вашей жизни тревог и огорчений. Весеннего вам настроения, любви и благополучия!

Ректор Волгоградской ГСХА
член-корреспондент РАСХН,
профессор
А.С. ОВЧИННИКОВ.

Она сделала выбор. Однажды и на всю жизнь



Г.С. Егорова со своими аспирантами.

Приятным сюрпризом для декана агрономического факультета Галины Сергеевны Егоровой стала новость, которую накануне праздника весны опубликовала «Волгоградская правда»

За заслуги в научно-педагогической деятельности и большой вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов доктору сельскохозяйственных наук профессору Г.С. Егоровой присвоено почётное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации».

– Для меня это подарок не только к 8 Марта, но и к приближающемуся юбилею, – говорит Галина Сергеевна. – Это повод подвести некоторые итоги своей педагогической деятельности. Надо сказать, что у меня в трудовой книжке одна-единственная запись!

Г.С. Егорова окончила биологический факультет Воронежского государственного университета и по распределению приехала в Волгоград. Однажды и на всю жизнь. Все эти годы она работает на одной и той же кафедре. Менялось лишь её название. Сейчас это кафедра почвоведения и общей биологии. В нашем вузе состоялся и профессиональный рост молодого специалиста.

– Я никогда не покидала нашу академию, – замечает Галина Сергеевна, – даже не подрабатывала в других учебных заведениях.

У Галины Сергеевны замечательная семья, полное взаимопонимание и поддержка близких. На работе её окружают такие же чуткие и внимательные коллеги. Присвоение почётного звания для Галины Сергеевны – органичное дополнение к её профессионализму и женскому обаянию.

– Очень приятно, что так высоко оценили мои заслуги перед высшим аграрным образованием! – заключает она.